
Kerékpáros Vándortábor 

A részvételi díj 36 000Ft /fő/hét+ utazási költség, mely 

tartalmazza: 

 napi háromszori étkezési ellátást a táborozás ideje 

alatt (első nap vacsora, utolsó nap reggeli); 

 a szállás díját 6 éjszakára; 

 a csomagok szállítását a táborhelyek között; 

 a kulturális, természetismereti és 

élményprogramok díját; 

 kerékpár, sisak, láthatósági mellény biztosítását; 

 és egy kerékpáros túrakísérőt, amelyet a Magyar 

Kerékpáros Turisztikai Szövetség biztosít. 

 ajándék technikai pólót és bringás kulacsot. 

 

Jelentkezni Körhegyi István táborvezetőnél lehet. (létszám 20 fő, a jelentkezés sorrendjében) 

A jelentkezéshez szükséges kitölteni Vándortáborozó adatai űrlapot, mely az alábbi linken érhető el: 

https://forms.gle/3u4fKk5ZJz32NHhv6 

Jelentkezési díj 6000 Ft/fő, melyet lemondás esetén nem tudunk visszafizetni. A fennmaradó 30˙000 F-ot 

májusban kell majd befizetni. 

Útvonal és programok  

1. nap: Érkezés Bükkszentkeresztre 

Azért kezdődik Bükkszentkereszten a túra, hogy ne kelljen az első nap teljesen elfáradni azzal, hogy 
feltekertek a Bükkbe. Miután az iskolaudvaron átveszitek a kerékpárokat, elsajátítjuk a terepen való 
kerékpározás alapjait, majd felsétálunk Kis-Dél tetőre, ahol a kilátóból jó időben a Magas-Tátra is 
gyönyörűen látszik. Délután teszünk egy rövid bemelegítő túrát a faluban és környékén. Akik részt 
vesznek a fakultatív programon az Üvegműves házban, azoknak "üvegangyal" készítésére van lehetőség. 

2. nap: Bükkszentkereszt - Répáshuta (20 km) 

Első állomásunk a Bükkszentkereszti Üvegműves ház lesz, ahol egy 40 perces helytörténeti előadáson 
veszünk részt. Ezután irány a természet. A túra nem hosszú, de lesz benne emelkedő, főleg a végén. A 
Bükk mélyén járunk majd, a táj festőien szép lesz, és látni fogunk egy rég kihalt falut is, amelyben annak 
idején hamulúgot készítettek, üveggyártáshoz. A Bükkben élő embereknek a helyi alapanyagok 
feldolgozása volt a mesterségük: favágók, mészégetők, szénégetők, üvegkészítők. Indulás után a falu 
határában megnézzük a gyógyító köveket, ahol egész hetes túránkhoz gyűjtünk egy kis plusz energiát. 
Ezután a Lófő-tisztáson, a Bodzás-réten és a Dorongosi-réten keresztül megérkezünk az első 
pihenőhelyre az Ilona-házhoz. Innen egy hosszú, lejtős dózerúton legurulunk a Hór-völgybe, ami Közép-
Európa leghosszabb völgye. Egy rövid kitérővel megnézzük a Gyertyán-völgyi üveghutákat. Ezután egy 
hosszabb mászás következik, a Balla-völgyön át érjük el mai célállomásunkat, Répáshutát. Rossz idő 
esetén az egri panorámaúton kerekezünk át Répáshutára. Vacsoráig még lesz időnk, hogy egy egyórás 
gyalogtúra keretében megnézzük a falu felett található Balla-barlangot. Szállás a Vadász Panzió és 
Étteremben. 

Bükk - Aggteleki-hegység 

2022. július 28-tól augusztus 3-ig 

Távolság: 150 km 

Időtartam: 7 nap/6 éjszaka 

Nehézség: középnehéz 

https://forms.gle/3u4fKk5ZJz32NHhv6


3. nap Répáshuta-Szentlélek (27 km) 

Ezen a napon felmegyünk a híres és méltán nevezetes Bükk-fennsíkra. Ma kell talán a legtöbb szintet 
megtenni, de a természeti látnivalók, a Bükk-fennsík szépsége minden nehézséget feledtet. 8-900 m 
tengerszint feletti magasságon fogunk kerékpározni. A csapat erőnlététől függően mehetünk egy 
rövidebb úton Nagymezőtől Csipkéskúton (lipicai ménes) át Bánkút felé, vagy Zsidó-rét, Három-kő, 
Olaszkapu és Hármaskút érintésével érkezünk a közel 900 m magasságban fekvő Bánkútra. Akinek még 
van energiája gyalogosan felmehet a 956 m-en található Petőfi-kilátóba, ahonnan pazar panorámában 
gyönyörködhet. Végig lehet követni szinte az egész útvonalat madártávlatból. Innen már csak egy 5 km-
es gurulás vár ránk Szentlélekre ahol a Turistaparkban egy vadonatúj jurtatábor lesz aznapi szállásunk. 
Vacsora előtt még megnézzük a szentléleki Pálos kolostor romjait, és Látó-kőről naplementével zárjuk a 
napot. 

4. nap Szentlélek-Gömörszőlős (54 km) 

Távolságot tekintve ez a leghosszabb nap, de az út nagy részét 
lefelé tesszük meg. Mályinkánál elhagyjuk a Bükköt, és 
megérkezünk Dédestapolcsányba. Itt megnézzük a 
Cserépmúzeumot, ami Miklós bácsi több mint fél évszázados, 
lelkes gyűjtőmunkájának eredménye. A Lázbérci-víztározó mellett 
elhaladva az Upponyi-szoroson át egy másik tájegységbe érkezünk. 
Kellemes, dimbes-dombos, gyér forgalmú úton érjük el Putnokot. 
Kelemér felé megyünk tovább, a Mohos-tavak mellett egy dombon 
átkelve érkezünk a faluba. Innen már csak egy pár kilométer és a 
mai célban vagyunk, Gömörszőlősön. Szálláshelyünk tulajdonosa, a 
Gömörszőlősi Ökológiai Intézet.  

5. nap: Gömörszőlős - Aggtelek (21 km) 

Délelőtt kikapcsolódásképpen az Ökológiai Intézet által 
szervezett programok közül lehet választani. Ezek között lesz 
batikolás, bőrözés, kosárfonás, íjászat stb. De megnézhetjük a 
helyi szabadtéri és néprajzi gyűjteményt is. Kora délután 
indulunk tovább Aggtelekre. Útközben Kelemér községben 
megnézzük a kopjafás templomot és a Tompa Mihály 
emlékházat. Aggtelekre érve a Baradla-barlang bejárata melletti 
kempingben lesz aznapi szállásunk. Vacsora után fel lehet 
sétálni a barlang bejárata feletti kilátóhoz.  

6. nap: Aggtelek - Szögliget (24 km) 

A kemping elhagyása után egy szűk óra alatt áttekerünk Jósvafőre. Mielőtt leérnénk a faluba, balra a 
Tengerszem szálló felé kanyarodunk, és a szálló mellett találjuk a Baradla-barlang jósvafői bejáratát. Itt 
egy rövid barlangtúrán veszünk részt, melynek időtartama kb. 1 óra. Ezután legurulunk a jósvafői 
tengerszemhez. Egy rövid pihenőt tartunk. Az országúton megyünk tovább Szinpetri érintésével 
Szögligetre. Szinpetriben található a Világ Legnagyobb Könyve, melyet múzeumlátogatás keretében 
tekinthetünk meg. Ezután már csak Szögliget van hátra. A falu után két kilométerre található 
Szalamandra házban lesz utolsó szálláshelyünk. Egyhetes túránk szalonnasütéssel és tábortűzzel ér 
véget. 

7. nap: Hazaút (5 km) 

Az utolsó nap sem maradunk kerékpározás nélkül ugyanis még ki kell tekernünk a kb. 5 km-re lévő 
Aggtelek-Jósvafő vasútállomásra. A cuccokat már a csomagszállító kocsi hozza ki. Az állomáson adjuk le 
a kerékpárokat. 
További információk a túráról: 
https://www.bringasvandor.hu/programok-turak/bukk-aggteleki-hegyseg 

Körhegyi István 
táborvezető 
70/361-0840 

https://www.bringasvandor.hu/programok-turak/bukk-aggteleki-hegyseg

